SUOIYEILIPOW NO UOISSIALILP S3INBJ ‘SINSLID JNES - WL U SUOISUSWIP S3IN0L | Pa1dadXa $10413 - Wl Ul Saunseaw ||y | U9)[eyagon usbuniapuy pun Ja|yap{aniq 4awindi] - Ww ui 3ge 3jly | HAWD ddvN) ©

®

05.10.2021
P

D

VERSION

Notice de montage

A
connectors.com

l
|

©
=
c
(4]
=
c
Im
)
O
=
e
)
(%)
c
o
9

Art.-Nr. K800/B

CONTRA

Montageanleitung

HQWD oddYNY op 9191doid e u0s suissap s3] sno] | "HqWD odd¥N) 0 A11adoid anisnaxa ayy aie sbuimelp ||y | HQWD ddVNY 42p wniuabig puis uabunuydidz 3|y o



Diese Zeichnung ist Eigentum der Knapp GmbH.

Montageanleitung

CONTRA

Art.-Nr. K800/B Universeller Holzverbinder

A-A Verbindungen - Schema HM-Nutfraser
=15, L=25mm
] Art.-Nr.Z066

. | |
92> N7 BN L I::I i
3
3651 ; % Il
Al s 2,5 |
Schrauben Empfehlung:
1 St. EURO- Schraube SK 6,3x10 mm( Art.-Nr. Z 510 ) R
und
[RVARTIARELARI
1 St. EURO- Schraube SK 6,3x 30 mm( Art.-Nr. Z 518 )
oder
)
1 St. SK- Schraube 4,0x 16 mm( Art.-Nr. Z 422 ) und
Desssevmmnenne
1 St. SK- Schraube 4,0x 40 mm( Art.-Nr. Z 423 )
1. Frasen
In Kante eingefrast In Flache eingefrast

Teil A

Seite 1/2 | _f<_]\_|;l—\_l|:’ ()®

verbinder.com

© Knapp GmbH. Alle MaRe in mm - Irrtiimer, Druckfehler und Anderungen vorbehalten.

05. 10. 2021

VERSION



Diese Zeichnung ist Eigentum der Knapp GmbH.

Montageanleitung

CONTRA

Art.-Nr. K800/B Universeller Holzverbinder

2. Vorbohren 3. Verschrauben
( mit EURO- Schraube oder Holz- Schraube )

N Teil A

4. Montieren

Teil A Teil A

Seite 2/2 | _f<_]\_|;l—\_l|:’ ()®

verbinder.com

© Knapp GmbH. Alle MaRe in mm - Irrtiimer, Druckfehler und Anderungen vorbehalten.

05. 10. 2021

VERSION



This drawing is the exclusive property of Knapp GmbH.

>
s

%

Art.-No. K800/B

Assembly instructions

CONTRA

Universal wood connector

Screws recommendation:

1 EURO screw CS 6,3x 30 mm( Art.-No. Z518 )
or

1 CS screw 4,0x 16 mm( Art.-No. Z422 ) and

1 CS screw 4,0x 40 mm( Art.-No. Z423 )

A-A Connections - scheme g'l/'1[50ul_tir2 gier
& — Art.-N0.Z066
W . I: :I
~ /B L — ]
of | @ ]
$ 8> \ M ‘ | % Il
Al s 255 |

1 EURO screw CS 6,3x10 mm( Art.-No. Z510 ) and [y

1. Milling

Milled into edge

part A

Milled into surface

Page 1/2

connectors.com

05.10.2021

VERSION

© Knapp GmbH. All measures in mm - Errors excepted.



This drawing is the exclusive property of Knapp GmbH.

Art.-No. K800/B

Assembly instructions

CONTRA

Universal wood connector

2. pre-drill

3. fasten with screws
(with EURO-screw or wood-screw)

N part A

4. assemble

part A

part A

part B

Page 2/2

connectors.com

05.10.2021

VERSION

© Knapp GmbH. All measures in mm - Errors excepted.



Ce dessin est la propriété de Knapp GmbH.

>
s

4

Réf. K800/B

Notice de montage

CONTRA

Assembleur universel

A-A
8s
(Y y
2227 =N
$ 8> 3 ;
K 15 2,5

Vis recommandés :

1 vis EURO TF 6,3x10 mm (Réf. Z510) et

1 vis EURO TF 6,3x 30 mm (Reéf. Z518)

ou
1 vis TF 4,0x 16 mm (Ref. Z422) et

1 vis TF 4,0x 40 mm (Reéf. Z423)

Possibilités d'assemblage Fraise a rainer HM
©@=15, L=25mm

Ty
L II

NN N S — -

1. Fraiser

Usinage sur chant

Usinage sur la face

Piece B

Page 1/2

connectors.com

05. 10. 2021

VERSION

© Knapp GmbH. Toutes dimensions en mm - sauf erreurs, fautes d'impression ou modifications techniques.



Ce dessin est la propriété de Knapp GmbH.

Réf. K800/B

Notice de montage

CONTRA

Assembleur universel

2. Pré-percer

3. Visser
(avec vis EURO ou vis TF)

\
\ s
Piece A Piece A
4. Monter
Piece A Piece A

Pidce B
Pisce B 1ece

Page 2/2

connectors.com

05. 10. 2021

© Knapp GmbH. Toutes dimensions en mm - sauf erreurs, fautes d'impression ou modifications techniques. VERSION



RONIAPIPL
connectors.com

Knapp GmbH I Wassergasse 31 I A-3324 Euratsfeld I Tel.: +43 (0)7474 / 799 10 I Fax: +43 (0)7474 / 799 10 99
Knapp GmbH I Vertrieb Deutschland I Fohrenweg 11 D-85591 Vaterstetten I Tel.: +49 (0)8106 /99 55 99 0 I Fax: +49 (0)8106 / 99 55 99 20 I E-Mail: info@knapp-verbinder.com
Knapp GmbH Sarl I Filiale France | 1A Rue du Stade I F - 67880 Innenheim Tel.: +33 (0)3 88 48 17 87 I Fax: +33 (0)9 70 62 81 87 I E-Mail : france@knapp-connectors.com




	Text1: CONTRA
	Text2: 05.10.2021
	Textfeld 3: 
	Textfeld 4: K800/B


